



Rådsmøde d. 22. august kl. 17-19

Sted: Mødelokale 1 (kld), Kirkevej 9, 7760 Hurup

Spisning: Kl. 16.30

Tilmeld dig via <http://doodle.com/dkngnpic82hwp9vv> (sæt kryds v. 16.30, hvis du vil spise)

Deltagere: Jens Roesgaard, Knud Holck Andersen, Grethe Mejlgaard, Frede Østergaard, Ib Nord Nielsen, Niels Erichsen, Elsemarie Nielsen, Hans Chr. Mikkelsen, Willy Mardal, Finn Jorsal, Jon Johnsen

Sekretariatet: Else Østergaard Andersen (ref), Thorbjørn Steenholm.

Afbud: Mads Kjærgaard, Harald Nielsen, Jørn Schjøtler, Ole Steen Larsen

Ikke mødt: Nicolaj Nicolajsen, Jens Otto Madsen, Helge Yde, Gunda Odgaard

Referat:

1. Godkendelse af dagsorden	Dagsordnen blev tilføjet et punkt 7 – næste møde og derefter godkendt
2. Godkendelse af forretningsorden Bilag 1.	Forretningsordenen blev godkendt
3. Nationalpark TV – høring i forbindelse med ny bekendtgørelse for lokal TV Bilag 2.	Rådet foreslog, at bestyrelsesformanden tager kontakt til folketingsmedlemmer, og anbefalede især sponsormodellen. FJ deltager gerne fortsat i en følgegruppe for Nationalpark TV.
4. Fælles møde m. bestyrelsen d. 9. september. Forslag til emner til drøftelse: a. Arbejdsprogram/budget 2014 b. Nationalparkcenter – proces c. Arbejdsform og -deling, herunder samarbejde og arbejdsgrupper d. Evt.	Vedrørende 4c bør drøftes, hvorfor dialogforum er nedlagt.
5. Orientering a. Bestyrelsesmedlemmer b. Arbejdsgrupper c. Sekretariat	Ad a) GM nævnte, at det er besluttet at ansætte en projektleder til at arbejde med nationalparkcentret. Bestyrelsen har ikke anbefalet en ansøgt udvidelse af nationalparken. Bestyrelsen har valgt ikke at nedsætte et dialogforum. JR gennemgik

	<p>dagsorden til det kommende bestyrelsesmøde.</p> <p>Ad b) Jens Brolev er formand for styregruppen vedr. naturovervågning. INN deltager fra rådet. BFN stiller gerne Holger Søndergaard til rådighed for gruppen og finder arbejdet vigtigt.</p> <p>KHA nævnte, at der har været et møde m. Thisted Bibliotek om en vidensbank og der sikres en faglige sparring om projektet til gennemførelse i efteråret.</p>
<p>6. Præsentation af medarbejder og arbejdsområde: Thorbjørn Stenholm, bæredygtig erhvervsudvikling</p> <p>Bilag 3.</p>	
<p>7. Næste møde</p>	<p>Møde d. 5. november ændres til 24. oktober kl. 17-19</p> <p>5. december kl. 17-19</p>
<p>8. Eventuelt</p>	<p>KHA holder foredrag "Historien om Nationalpark Thy" d. 10. oktober i TFO-regi.</p>